



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2023

od 2.10.2023 do 29.10.2023

OKTOBER

številka 10



Žegnanjska nedelja

V cerkvi vsako cerkveno leto praznujemo dva spomina, povezana s stavbo cerkve. En spomin ali praznik je na dan, ko goduje zavetnik cerkve. Za našo župnijo je to god našega zavetnika, sv. Antona Puščavnika, ki ga praznujemo 17. januarja. Ta svetnik je upodobljen nad glavnim oltarjem. Ta praznik so včasih imenovali "patrocinij" ali "sm'nj".

Drug spomin pa je na dan, ko je bila cerkev posvečena. Posvetitev pomeni, da stavbo (cerkev) izvzamemo iz posvetne rabe in jo posvetimo Bogu. Maziljena je s svetim oljem, običajno na dvanajstih (ali pa vsaj štirih) cerkvenih zidovih, kjer so potem nameščeni ali naslikani spominski posvetilni križi. Maziljena pa je tudi miza oziroma menza glavnega daritvenega oltarja, ki simbolizira žrtvenik, Jezusa Kristusa in mizo zadnje večerje, evharistijo. Na dan posvetitve, ki je bila v naši župniji 4. oktobra 1863, ali na prvo bližnjo nedeljo (vnaprej) se

tako vsako leto obhaja "Žegnanjska nedelja" ali "Farno žegnanje". V cerkvah, kjer se ne ve za dan posvečenja cerkve, se tega spominjajo na skupno jim določeno žegnanjsko nedeljo, ki je napisana na cerkvenem koledarju kot zadnja nedelja v oktobru.

Žegnanjska nedelja je za župnijo poseben praznik. Poleg spomina na posvetitev se Bogu zahvalimo, da imamo svojo cerkev, kjer se lahko zbiramo kot občestvo, ki nas med sabo povezuje in združuje z Bogom. Prvi dve stoletji kristjani niso imeli posebnih bogoslužnih prostorov in so se zbirali k bogoslužju v zasebnih hišah. Zgodovinar Evzebij († 340) prvi poroča o posvetitvi cerkve Božjega groba v Jeruzalemu in o obhajanju obletnice te posvetitve. Ko je Cerkev v času cesarja Konstantina leta 313 dobila svobodo, je vsako večje krščansko občestvo zgradilo bogoslužno stavbo in sčasoma je postala posvetitev cerkva eno najbolj slovesnih, najdaljših in vsebinsko najbogatejših bogoslužnih dejanj. Posvečene morajo biti stolne cerkve; po možnosti naj bi bile posvečene tudi vse župnijske in samostanske cerkve.



Bogu smo hvaležni, da je z nami v našem kraju in naši cerkvi. Hvaležni smo, da nas, občestvo, med sabo povezuje v skupni duhovni rasti, prijateljstvu in tudi medsebojni (molitveni) pomoči. Na žegnanjsko nedeljo se torej v tej hvaležnosti na sveto mašo posebej slovesno pripravimo - z okrasitvijo cerkve, lepim petjem, slovesnim zvonjenjem in srčnim sodelovanjem. Pa tudi z domačimi dobrotami, ob katerih se skupaj zadržimo po maši. V nekaterih družinah še ohranjajo star običaj, da na žegnanjsko nedeljo k sebi na kosilo ali druženje povabijo tudi svoje sorodnike in prijatelje.

Želim vam blagoslovljeno žegnanjsko nedeljo in upam, da nas naše svetišče ohranja v zvesti molitvi in lepi medsebojni povezanosti.

Obvestila za mesec oktober

Mesec oktober je zaznamovan z **molitvijo rožnega venca**. Molimo ga pred sveto mašo. Povabim vas k molitvi tudi doma, morda k molitvi ene desetke rožnega venca skupaj z domačimi ali pa vsaj k molitvi enega očenaša in zdrave Marije vsak večer ob zaključku dneva.

Ponedeljek, 2. oktober, po večerni sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda Življenja**. Naslov srečanja je: »Dajte cesarju, kar je cesarjevega, in Bogu, kar je Božjega« (Mt 22,21).

Sreda, 4. oktober, prvo **srečanje mladih** ob 20.00 v Marijinem domu.

Četrtek, 5. oktober, **katehumenat**, prvo srečanje odraslih na pripravi za prejem zakramentov ob 19.00 na Viču.

Petek, 6. oktober, **prvi petek** v mesecu. Obisk starejših in bolnih na domu. Zvečer po maši molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Petek, 6. oktober, **prvi skavtski dan**, vpis k skavtom od 16.30 do 17.00. Začetek srečanja ob 17.00. Pri sveti maši ob začetku novega skavtskega leta sodelujejo skavti. Dogodek se bo zaključil ob 21.30.

Petek, 6. oktober, srečanje **birmancev**, ki obiskujejo **deveti** razred, na prvi petek v mesecu, udeležba pri večerni sv. maši ob 19.00.

Sobota, 7. oktober, od 10.00 do 11.30, **srečanje ministrantov**. Prav tako je od 10.00 do 11.30 srečanje **otroškega pevskega zbora**.

Sobota, 7. oktober, **prva sobota**, od 18.30 dalje molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo in litanije Matere Božje.

Petek, 13. oktober, ob 20.00 prvo srečanje **nove zakonske skupine** v Marijinem domu. Pari, ki bi se želeli vključiti, lahko pokličete na tel. 040 395 942 (Jožef Poje).

Nedelja, 15. oktober, po sveti maši v Vnanjih Goricah bo blagoslov obnovljenega **križa** na pokopališču. Hvala vsem, ki ste si prizadevali za obnovitev in jo tudi uresničili.

Nedelja, 15. oktober, ob 18.00 srečanje župnijskih **pevskih zborov** naše dekanije v cerkvi na Brezovici. Lepo povabljeni k poslušanju.

Nedelja, 22. oktober, **misijonska nedelja**. Pri vseh nedeljskih mašah se bomo spomnili naših misijonarjev po svetu. Dar na misijonsko nedeljo je namenjen slovenskim misijonarjem. Hvala.

Torek, 25. oktober, deveta obletnica smrti župnika g. Jožeta Gregoriča.

Na Logu v kapeli je vsako tretjo nedeljo v mesecu sveta maša ob 8.00, ostale nedelje pa ob 8.30.

Priprava odraslih na prejem zakramentov



V naši dekaniji bo priprava odraslih na prejem zakramenta svetega **krsta** in svete **birme** – katehumenat – v župniji Ljubljana - Vič.

Prvo srečanje bo v četrtek, 5. oktobra, od 19.00 do 20.30 v Antonovem domu, Tržaška cesta 85, Ljubljana Vič. Predhodna prijava ni potrebna. Udeleženci pa naj imajo s seboj Sveto pismo, zvezek in pisalo.

Za bralce Božje besede



Morda ste opazili, da se besedilo v novem prevodu Svetega pisma razlikuje od prevoda, ki se še vedno uporablja pri mašah. Tudi če se doma pripravljamo na branje berila, je potem berilo pri maši malo, včasih pa tudi kar precej drugačno.

Sveto pismo strokovnjaki večkrat ponovno prevedejo v domači jezik. Ker se jezik spreminja, se v vsakem novejšem prevodu Božja beseda približa jeziku današnjega človeka, pomen in aktualnost vsebine pa ostajata ista. Tudi zaradi določenih novih odkritij je z novimi in drugačnimi izrazi svetopisemski pomen izražen bolj natančno.

Ko je novi prevod končan, ponavadi dobimo tudi nove liturgične knjige (knjige beril) in druge obrednike, da so usklajeni z novim prevodom. Ker pa strokovnjakov na tem področju vedno primanjkuje in ker gre za zelo obsežno in zahtevno delo, vse to zelo dolgo traja. Iz tega razloga pri maši med tednom še vedno uporabljamo starejši prevod, na nedelje pa so novi lekcionarji.

Pripravlja A. K.

Začetek novega skavtskega leta

V petek, 6. oktober, se na prvi skavtski dan začne novo skavtsko leto z vpisom k skavtom od 16.30 do 17.00. Začetek srečanja je pri Marijinem domu ob 17.00. nato pri večerni sveti maši, ob začetku novega skavtskega leta, sodelujejo skavti. Dogodek se bo zaključil ob 21.30.



Steg Brezovica 1, Ostrorogi jelen, pripada Združenju slovenskih katoliških skavtinj in skavtov (ZSKSS). ZSKSS je samostojno, prostovoljno, mladinsko, vzgojno društvo, odprto za vse ljudi. Poslanstvo ZSKSS je s pomočjo skavtske metode prispevati k polnemu telesnemu, spoznavnemu,

duhovnemu, čustveno-motivacijskemu, moralnemu in družbenemu razvoju mladih ljudi, da bodo lahko postali zrele osebnosti, odgovorni državljani ter dejavni člani krajevnih, narodnih in mednarodnih skupnosti.

S svojim delovanjem želimo mladim ponuditi prostor za kvalitetno preživljanje svojega časa, osebno napredovanje ter pristne človeške odnose. V ožji in širši lokalni družbi smo aktivni državljani, ki s svojim delovanjem spreminjamo in izboljšujemo sebe in prek tega okolje. Tedenska srečanja se izvajajo po različnih starostnih skupinah (vejah):



VV (8 - 10 let)

IV (11 - 15 let)

PP (16 - 21 let)

Več informacij o skavtih in novem skavtskem letu na Brezovici: <https://brezovica1.skavt.net/novi-clani1>

Jezusovo in Marijino srce – najsvetejši Srci

»Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo, in skritega, kar se ne bo spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanite na strehah.« – Kaj je danes pri večini kristjanov zakrito in skrito? To sta presveto Jezusovo in brezmadežno Marijino Srce. Kako bi se obe Srci lahko razodeli? Jezus pravi, naj to povemo pri belem dnevu in oznanimo na strehah. Da se nam ne bo potrebno povzpeti na streho, si najprej zastavimo vprašanje: **Ali je češčenje Srca Jezusovega in Marijinega še primerno za naš čas?**

V prebodenem Jezusovem srcu je Odrešenikova ljubezen do nebeškega Očeta in do nas ljudi dosegla vrhunec. Ta ljubezen nikoli ne zastara. V njej je rešitev tudi za naš čas. Jezus kot pravi Bog in pravi človek nas nenehno ljubi. Pri vsaki sveti maši se daruje za nas. Vedno znova nam grehe odpušča in potrpi z našimi slabostmi. Navzoč je na mnoge načine med nami. Vzemimo si čas. Glejmo Gospoda, pribitega na križ, z odprto srčno rano. Roke in noge so prebodene, glavo obdaja trnjeva krona. Ta podoba od vseh upodobitev najbolj razodeva največjo Božjo ljubezen.

Sv. Bernard se je spraševal: »Kje je za slabotne varen in zanesljiv počitek, če ne v Odrešenikovih ranah? Toliko varneje v njih prebivam, kolikor močnejši za rešitev je on. Če sem zagrešil kak velik greh, me bo pekla vest, a ne bom se dal preplašiti, ker se bom spomnil Gospodovih ran. Saj je bil ranjen zaradi naših grehov.« Najbolj pa je bila temu mistiku Božje ljubezni pri srcu Jezusova srčna rana, njegovo prebodeno srce: »Jaz si iz Gospodovega srca drzno prilaščam, česar mi manjka iz mojega, saj je to srce polno usmiljenja. Prebodli so njegove roke in noge ter stran odprli s sulico. Skozi te odprtine smem okušati in spoznavati, kako dober je Gospod.«

Za **sv. Alberta Velikega** je bila Jezusova srčna stran ranjena zato, »da bi se nikoli ne naveličali opazovati njegovo Srce«.

Jezusovo telesno srce je simbol, znamenje njegove neizmerne ljubezni do nas ljudi in do nebeškega Očeta. **Sv. Bonaventura** je zapisal: »Zato je bilo ranjeno [tvoje Srce], da bi po vidni rani videli nevidno rano ljubezni.« Sprašuje se: »Kdo tega ranjenega Srca ne bi mogel ljubiti? Kdo tako ljubečega Srca ne bi vzljubil z ustrezno ljubeznijo?« »O kako dobro in prijetno je bivati v tem Srcu!«

Sv. Katarina Sienska je zapisala: »V odprtem Srcu najdemo srčno ljubezen in prave, resnične kreposti. Odprto Srce nam oznanja prisrčno in gorečo ljubezen, ki nam je pripravila v krvi Božjega Sina očiščujočo kopel. Ta kri je pomešana z ognjem Božje ljubezni.«

Tudi češčenje **Marijinega brezmadežnega Srca** je še primerno za naš čas. Celo bolj kakor prejšnje čase. Marija je naša mati, mati Cerkve, ki ima srce za nas. Njena ljubezen traja iz veka v vek. Bog jo tudi danes pošilja na zemljo, da s tem pokaže, da svéta nebesa niso pozabila na grešno zemljo.

Apostol Janez, ki je v uri križanja stal pod Jezusovim križem in doživljal njegovo trpečo in darujočo ljubezen, je dvakrat zapisal: »Bog je ljubezen« (1 Jn 4,8.16). Prav Jezusova smrt na križu je najbolj zgovorno znamenje Božje ljubezni, prebodeno Jezusovo srce pa je zunanji pečat te ljubezni.

Papež **sv. Janez Pavel II.** je zapisal: »Skupaj z Marijo glejmo to Srce! Prepoznavajmo ga v vsem evangeliju. Predvsem pa prepoznavajmo to Srce v uri križanja, ko je bilo prebodeno s sulico in se je njegova skrivnost popolnoma razodela.«

Božji Sin nas je ljubil do te mere, da je za nas postal človek s človeškim srcem in je za nas umrl na križu. Njegova srčna rana je postala simbol našega odrešenja. Kristus na križu stalno oznanja resničnost besed: »Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje«.

Apostol Janez je oznanjal: »Gledali bodo vanj, ki so ga prebodli« (Jn 19,37). Tudi mi smo ga prebodli s svojimi grehi. Prav je, da polni kesanja in hvaležnosti gledamo vanj, v njegovo prebodeno Srce, in se za vedno odvrnemo od grehov. Ljubiti in častiti Srce Jezusovo pomeni: ljubiti in častiti Jezusa na križu ter se mu zahvaljevati, da nas je odrešil.

Za sklep se ozrimo še na **Srce Matere pod križem**. Tu se je tudi njeno Srce najbolj razodelo. Njena ljubezen je dosegla vrhunec. Najdražje bitje je darovala za naše odrešenje. Zato polni hvaležnosti glejmo ti dve najsvetejši Srci. Z besedami papeža Frančiška se jima posvetimo: »Božja Mati in naša Mati, slovesno izročamo in posvetimo tvojemu brezmadežnemu Srcu in po njem presvetemu Jezusovemu Srcu sami sebe, Cerkev in vse človeštvo.«

(p. Anton Nadrah, Stična, ob prazniku Najsvetejših Src 25. junija 2023)

GODOVI in SVETE MAŠE od 2.10.2023 do 8.10.2023

2.10. pon	sv. angeli varuhi sv. Modest, muč.	BR 19	+ Helena Logar, 7. obl. ++ iz družine Kotnik in Ulaga
3.10. tor	sv. Gerard, opat	BR 19	+ Olga Gašperič + Marjan Seliškar + Marija Zakrajšek, 4. obl.
4.10. sre	sv. Frančišek Asiški	BR 19	+ Metod Obretan + Janez Jarec + Jožefa Jarec + Jože Alič in ++ starši Jožef in Pavla Alič
5.10. čet	sv. Marija Favstina, redovnica	BR 8	+ Ivan Kavčnik + Dragica Jalševac
6.10. pet	sv. Bruno, kartuzijan	BR 19	za zdravje, zahvala za šolanje in novo službo
7.10. sob	sv. Sergej, mučenec	BR 19	+ Janez Hočevnar ++ Novak in ++Sedej
8.10. ned	28. nedelja med letom sv. Pelagija, spokornica <i>branje Božje besede LG: Ida Šifrer in Eva Gorjup</i> <i>branje Božje besede VG: Andreja in Janko Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Alenka Meglič Myint</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane za duhovno, duševno in telesno zdravje
		LG 8 ³⁰	++ Žagarjevi ++ Stanislav in Vera Kogovšek + Alojzija Vičar, 5. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Janez Marinko, 3. obl. (Nova pot) + Ivan Zbačnik in + Ciril Baligač, r. dan. ++ Gajštrovi + Stane Zvoljenk, 2. obl. v čast sv. Frančišku Asiškemu za zdravje ++ iz družine Ambrožič + Martin Mole + Marija Komelj ++ Terezija in Anton Marinko ++ Ani in Franci Jesenovec + Frančiška Jesenovec
		BR 10	++ Stražisarjevi v zahvalo za zdravje ++ Rotar in ++ Žitko + Janez Celarc, roj. dan + Marija Zakrajšek in ++ iz družine Trobec

Čiščenje cerkve, sobota, 7.10., ob 8h: Tržaška cesta od Poka do št. 505.

GODOVI in SVETE MAŠE od 9.10.2023 do 15.10.2023

9.10. pon	sv. Dionizij, škof	BR 19	za spravo v družini v čast Svetemu Duhu
10.10. tor	sv. Florencij in Danijel	BR 19	++ Kosednar in ++ Namjesnik + Terezija Petre, god in + Marija Lah, obl. + Jožef Žakelj in ++ starši Žakelj
11.10. sre	sv. Filip, diakon sv. Janez XXIII., papež	BR 19	+ Francišek Žitko ++ starši Pavla in Ludvik Jakomin + Jožef Lukan, 6. obl.
12.10. čet	sv. Maksimilijan Celjski, mučenec	BR 8	+ Terezija Jelinčič, obl. ter ++ Srečko in Janja Vrčon za zdravje (Č)
13.10. pet	sv. Koloman, mučenec	BR 19	na čast sv. Filomeni ++ brata Niko in Ludvik Jakomin
14.10. sob	Kalist I., papež, mučenec	BR 19	+ Anton Remškar, 19. obl. in + Matjaž Jeršin ++ Breda in Jernej Kavčnik + Franci Slana ++ Jože, 7. obl. in Antonija Artač + Anton Rus, 44. obl. ter ++ Marija in Janez Drašler ++ starši Kramar
15.10. ned	29. nedelja med letom sv. Terezija Avilska, redovnica <i>branje Božje besede LG: Ivo Pivk in Severin Maffi</i> <i>branje Božje besede VG: Manca in Andrej Špacapan</i> <i>branje Božje besede BR: Mateja Seliškar in Branka Alič</i>	BR 7 LG 8 VG 8 ³⁰ BR 10	za žive in pokojne župljane + Manca Trček, obl. in vsi ++ Trček + Terezija Pezdir, god ++ starši Kavčnik ++ Verbičevi ++ Stanislav, r. dan ter Stane in Julijana Škoporc + Ignac Brolih, obl. ter ++ Brolih za blagoslov v zakonu + Ivan Setničar ++ Franci in Marija Popit ++ Brigita in Anton Wolf ++ iz družine Žnidaršič ++ Alojz in Marija Rupert

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 14.10., ob 8h: Podpeška cesta.

GODOVI in SVETE MAŠE od 16.10.2023 do 22.10.2023

16.10. pon	sv. Marjeta, red.	BR 19	+ Andrej Pezdir, 70. roj. dan
			+ Andrej Marinko, obl.
			+ Angela Marinko
			+ Jožef Žakelj, roj. dan
17.10. tor	sv. Ignacij Antiohijski	BR 19	+ Ivan Kavčnik
			+ Edi Jezeršek, 2. obl. in r. dan
			+ Marko Knezovič
18.10. sre	sv. Luka, evangelist	BR 19	+ Lojze Gosar
			+ Jožef Kozjan, roj. dan
			+ Julka Žor, obl.
19.10. čet	sv. Pavel od križa	BR 8	za nove duhovne in redovne poklice
			+ Aleksander Hribar
			++ Jože in Tončka Cankar
20.10. pet	sv. Irena (Mira), muč.	BR 19	+ Silvo Puc, 10. obl.
			+ Marija Trček
			+ Martina Malovrh Kogovšek, 1. obl.
21.10. sob	sv. Uršula, dev., muč.	BR 19	++ Premrl
			++ iz družine Mlinar
			++ Kosednar in ++ Namjesnik
			+ Janez Bosko Gosar
			+ Anton Lešnjak, 10. obl. in
			++ starši Urbančič
22.10. ned	30. nedelja med letom, misijonska nedelja sv. Janez Pavel II. <i>branje Božje besede LG: Majda Turk in Joža Černetič</i> <i>branje Božje besede VG: Mojca in Lovro Suhadolnik</i> <i>branje Božje besede BR: Andreja Jamnik</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			++ Jakob in Marjanca ter
			++ sinovi Trček
		LG 8 ³⁰	+ Irena Šimon
			+ Vincencij Kodelja, obl.
			+ Matija Remškar, obl.
			VG 8 ³⁰
		+ Ludvik Modic	
		+ Simon Klemen	
		BR 10	+ Julija Košir
++ Pestotnikovi			
+ Anton Zor in ++ Marinčič			
+ Jožef Tomšič, duhovnik			

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 21.10., ob 8h: Komarijska, Šolska, Debevčeva, za Grabnom.

GODOVI in SVETE MAŠE 23.10.2023 do 29.10.2023

23.10. pon	sv. Janez Kapistran		<i>ni sv. maše na Brezovici</i>
24.10. tor	sv. Anton M. Klaret		<i>ni sv. maše na Brezovici</i>
25.10. sre	Dan suverenosti, d. p.		<i>ni sv. maše na Brezovici</i>
26.10. čet	sv. Lucijan, muč.		<i>ni sv. maše na Brezovici</i>
27.10. pet	sv. Sabina Avilska	BR 19	+ Jože Gregorič, župnik, 9. obl.
			+ Janez Hočevnar
			+ Miro Jakomin, 5. obl.
			+ Andrej Pezdir
			++ Roman in Boris Čičmirko ter ++ Štefka in Lojze Slabe za zdravje (Č)
28.10. sob	sv. Simon in Juda Tadej, apostola	BR 19	+ Stane Brolih, obl.
			++ Grohcovi
			+ Marija Gaspeti
			++ iz družine Kranjc
29.10. ned	31. nedelja med letom, žegnanjska nedelja sv. Mihael Rua, red. <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Vida Zdešar in Magda Burger</i> <i>branje Božje besede BR: Irena Celarc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	v zahvalo
			+ Marija Vehar
			+ Dragica Jalševac
		VG 8 ³⁰	++ Janez in Joži Istenič
			+ Julija Košir
			+ Ivan Setničar
			+ Karel Stanovnik, r. dan
		BR 10	+ Jože Gregorič, župnik
			+ Marija Trček
			za zdravje (M.K.)
			+ Andrej Pezdir

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 28.10., ob 8h: Na Lazih - Brezovica.

Skoraj vsi ljudje imajo v sebi, v največji globini svoje duše, več dobrega, kot moremo spoznati v vsakodnevnih stikih s človekom.

(Friedrich Wilhelm Faber)



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V septembru je bil krščen

☀ Fran Kovač, Ljubljana Vič

Letos je bilo krščenih sedemnajst otrok. V lanskem letu v tem času pa petnajst. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

V avgustu sta od nas odšla v večnost

† Andrej Pezdir (69), Tržaška cesta 470, Brezovica, (Brezovica)

† Ivana Artač (80), Tržaška cesta 430, Brezovica, (Brezovica)

V septembru ni bilo cerkvenega pogreba.

Letos je bilo cerkveno pokopanih štiriintrideset naših rajnih, preteklo leto pa v tem času štiriinštirideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rkc.si;



KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je prvo nedeljo v mesecu.

POROKA: Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si

TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**